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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  14                    dne 15.06.2020                     ORR142003R 

 

Hodnocení dotačního programu ,,Podpora trenérů, rozhodčích a zdravotnických kurzů 

2020“ 

Důvodová zpráva 

Dotační program ,,Podpora trenérů, rozhodčích a zdravotnických kurzů 2020“ (dále jen 

program) byl realizován na základě poptávky po podpoře trenérů ze strany milevských 

sportovních klubů a organizací.  Účelem programu je zkvalitňování sportovní přípravy dětí a 

mládeže do 21 let ve sportovních klubech, spolcích a organizacích působících ve městě 

Milevsku poskytováním dotací na získání trenérských licencí opravňujících k trénování 

mládeže, podporou dalšího vzdělávání rozhodčích a absolvování akreditovaných 

zdravotnických kurzů. 

Dle dotačního programu je ve schváleném rozpočtu města na rok 2020 vyčleněna částka 

50.000 Kč. Sportovní komise je dle pravidel programu zároveň hodnotící komisí podaných 

žádostí. Do určeného termínu podávání žádostí obdrželo město žádosti na 7 projektů od 7 

žadatelů. Jedna žádost byla sportovní komisí vyloučena z hodnocení, protože nesplňovala 

podmínky programu. Odůvodnění vyloučení je uvedeno v tabulce P1, která je přílohou tohoto 

materiálu. Tabulka P1 dále obsahuje přehled všech žádostí, požadované dotace, návrh dotací a 

jejich zdůvodnění od sportovní komise. Sportovní komise doporučuje RMM rozdělit v 1. kole 

finanční prostředky žadatelům dle předloženého návrhu P1. Vyhlášení druhého kola programu 

nebylo nevrženo. 

Dle názoru odboru regionálního rozvoje však nesplňují podmínky programu pro přidělení 

dotace také žadatelé č. 1 a č. 7. Podle schválených podmínek programu z něj o prostředky 

může žádat pouze fyzická osoba, která zahájila, zahájí nebo ukončila studium k získání 

trenérské licence opravňující k trénování mládeže. V obou případech se ale jedná o žádost o 

proplacení nákladů na doškolení trenéra C licence, tedy o prodloužení účinnosti licence, 

kterou již oba žadatelé mají a dotace by jim tedy neměla být poskytnuta. 

Zpracovatel: Ing. Lenka Džermanská, 04.06.2020 


